
План-конспект учебного занятия (мастер-класс) 
 

Ф.И.О. педагога  
Дата: 

Реализуемая ДОП:  
Группа № 
Год обучения:   

Режим занятия:  

Возраст учащихся  

Количество учащихся: 

Тема занятия:  

Тип занятия: 

Вид (форма) занятия:  

Цель занятия:  

Задачи занятия: 

Образовательные: 

- закрепить  

- повторить  

- научить  

Развивающие 

Развивать: 

- способность 

Совершенствовать: 

- навыки  

Воспитательные 

Способствовать воспитанию: 

- чувства ответственности  

- трудолюбия; 

- уверенности в себе, способности к самовыражению 

Планируемые результаты: 

Предметные: Закрепить знания, умения и навыки по  

Личностные: Формировать мотивацию к обучению и познавательной деятельности.  

Метапредметные: Понимание учебной задачи; развитие умения работать с 

информацией, контролировать результаты деятельности. 

Образовательные технологии: технология коллективного обучения; 

здоровьесберегающая технология; технология сотрудничества и т.д. (выбрать) 

Методы и приёмы обучения: словесный (объяснение), наглядный (показ выполнения 

элементов педагогом), практический (выполнение элементов учащимися) и т. д. 

Средства обучения:  

Формы контроля: наблюдение, выполнение движений и др. 
 

Структура занятия: 

1. Организационный этап  

2. Основной этап  

3. Заключительный этап  
 

Ход занятия 

Элементы 

занятия 
Содержание Задача  

Деятельность 

ПДО 

Деятельность 

учащихся 

1. Организационный этап 

Подготовка к 

занятию 

    



Целеполагание  

 

Постановка 

цели и задач 

Определить тему, 

цели занятия  

Обозначение темы 

и цели занятия. 

Концентрируют 

внимание. 

Слушают педагога 

2. Основной этап 

     

     

     

3. Заключительный этап 

Подведение 

итогов  

Подведение 

итогов 

занятия 

   

Рефлексия Оценка 

удовлетворен-

ности 

занятием 

Проанализировать 

результат работы 

Благодарит за 

работу, прощается 

Прощаются 

 

Самоанализ: 

 

 

 

 
 


